SOCKE UND DIE STERNZEICHEN

Start: DUW - 67472 Esthal, HauptstraBe 63a, Birgerhaus

Parkplatz: Rund um die Kirche oder am Wochenende und wdhrend den Ferien direkt am
BuUrgerhaus - Schulhof der Grundschule Esthal

Ausristung: Kompass, Stift, Stempel, Stempelkissen und Logbuch
Geldnde: (**---)

Lange: ca.7 km ca. 2 -2,5 Std.

Diese Letterbox ist Teil einer ganzen Serie. im Laufe 2016 werden dir alle Sternzeichnen

begegnen und final noch mit einem Bonus gekront. Bewahre dir den ausgefillten Clue, du
wirst ihn fUr das Topping benotigen.

Wir wollen uns bei dieser Serie die vielen Worte sparen. Der Weg ist das Ziell!

Deshalb gibt es eine Zeichenerkldarung:

PP = Parkplatz; W = Wandertafel; M = Markierung; WS = Wegweiser Stange;

H = Hinweisdose; RP = Rettungspunkt; B = Bauminsel; Sch = Schranke;

X = Kreuzung; TX = T-Kreuzung; Y = Abzweig; E = Einmindung;
S = Spinne (mind. ébeinig)

W = Weg; P = Pfad; RW = Rickweg

K = Kurve; LK = Linkskurve; RK = Rechtskurve

# an dieser Stelle sollst du Werte sammeln

Keine Panik, du wirst dich schnell daran gewoéhnen und kannst dafir umso mehr die Natur und
ihre Schonheiten genieBBen. Beachte aber die iblichen Mathematikregeln. Viel Spaf!



START

Stelle dich zu dem Gedenkstein mit Wappen und Text und peile in 35 °

# Anzahl der Buchstaben am Gebdude (nicht hinlaufen). A =
Folge nundem Weg 21 *A __ °
X links
# Hausnr. Hexenhduschen B = (gleich an der Kreuzung)
# Kurze Zeit - rechts am Weg ein Pfosten mit gelben Schildern. Vom unteren Schild
notiere die Zahl ohne Komma als C =
# Kurz vor der nachsten X notiere vom Schild rechts am Baum die Zahl D =
X Weg weiter bergab
Y Am Rastplatz Richtung beibehalten bis Hochsitz
# Wie viele Stufen muss der Jager Uberwinden? E=4 + =
STX rechts
Y rechts
X Richtung beibehalten
Wenn du auf den 2. Weg stoBt, folge ihm nach links.
Sch D-3*C= ° furC+B= Schritte
X Weiter 40 Schritte in 200 °
X weiterin (E+ C)*2 = ° vorbei an Grenzsteinen
Y B*E-2*A= °
Y A*E+B= °
Du kommst an ein beliebtes Eschdler Unikum
X # Der ,,Baumstumpf* direkt an der Kreuzung tragt was auf seinem Kopf?

Austriebe (Haare)
Baumpilze (Warzen)
Beschattung (Hut)




Rechne den in Klammern gefundene Begriff in Zahlen um! (a=E) Und addiere

4

Weiter geht esin D - 50 = ° den linken Weg gleich danach ignorieren

Richtung beibehalten

Richtung beibehalten

Finale startet an einer Bank mit Adler.

D= °ca.E= Schritte

B*C+A= CA*5= Schritte

B+A¥*E= °E= Schritte

A*B+C+E= °B-4= Schritte

RW

Markierung weiter folgen

happy letterboxing

winschen Sotschi mit Volker & Pia




